

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do rozporządzenia Rady (UE) 2020/900 z dnia 25 czerwca 2020 r. zmieniającego rozporządzenie (UE) 2019/1838 w odniesieniu do niektórych uprawnień do połowów na rok 2020 w Morzu Bałtyckim oraz zmieniającego rozporządzenie (UE) 2020/123 w odniesieniu do niektórych uprawnień do połowów na rok 2020 w wodach Unii i w wodach nienależących do Unii

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 207 z dnia 30 czerwca 2020 r.)

Strona 7, art. 2 pkt 4 (nowy art. 14 ust. 3):

- zamiast:* „3. Na zasadzie odstępstwa od ust. 2 statki rybackie, o których mowa w ust. 2, mogą dokonywać połowów w obszarach, o których mowa w ust. 1, pod warunkiem że (...)”;
- powinno być:* „3. Na zasadzie odstępstwa od ust. 2 statki rybackie, o których mowa w ust. 2, mogą dokonywać połowów w obszarach, o których mowa w tym ustępie, pod warunkiem że (...)”.
-